

Офицеры Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны!



Сегодня, в день празднования 77-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возложили венки и цветы к Мемориалам воинской славы и Вечному огню во всех городах и районах Красноярского края и Республики Хакасия.

Отдав дань уважения погибшим на полях сражений ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, неизвестным солдатам, следователи почтили память защитников нашей Родины минутой молчания. Мы скорбим о тех, чьи жизни унесла война!

В День Победы офицеры Главного следственного управления безгранично чтят память наших

отцов и дедов, подвиг которых уже много лет является символом героизма и беспримерного мужества для всех последующих поколений! Вечная слава и память погибшим!

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1683299>